Zápis z 53. schůze výboru Ústeckého krajského atletického svazu

konané  dne  20. října  2005  v Mostě.

Přítomni :       Holcr , Klíma, Lesnik, Neubert, Rybák , Nosková – hospodářka (do jmenování jako host)

Nepřítomen : Calda, Flanderka, Ing.Hotový, Vorlíček

 Program  :
1. Kontrola úkolů ze 52. schůze výboru ÚKAS 



2. Projednání materiálů souvisejících s oponenturami SCM, ST, SG

3. R ů z n é



4. Přehled pokračujících a nových úkolů

1. Kontrola úkolů.

46/3 -  splněno (pokračování viz 53/1 a 53/2) 

Pan Lesnik projedná a nahlásí na ČAS pořadatele okresních kol a krajského finále Poháru rozhlasu. (T – do  8.2.2005)  S jednotlivými pořadateli následně zajistí u příslušného odboru Krajského úřadu finanční řešení akce (viz dopis z ČASu) (T – průběžně)

p.Lesnik předal tabulkový přehled pořadatelů jednotlivých okresních a krajských kol Poháru rozhlasu a CORNY poháru. Výbor ÚKAS rozhodl o rozdělení finančních prostředků pro pořadatele takto: Částka 33.600,-Kč (bude-li na účet ÚKAS převedena) bude podělena celkovým počtem účastníků jednotlivých kol (z obou pohárů). Tak se získá „koeficient nákladů na jednoho účastníka kola“. Tímto koeficientem pak bude vynásoben počet účastníků v daném kole a získaná hodnota bude pořadatelům kol vyplacena (na základě zaslané faktury).  Předseda ÚKAS zajistí výpočet částek k úhradě pořadatelům kol,   Ú – 53/1 ,  hospodářka ÚKAS zajistí proplacení faktur pořadatelům Ú – 53/2
48/1 – úkol trvá
Zajistit dle bodu 2 odst. a – e (viz zápis z V ÚKAS č.48) vše  potřebné, t.j. STK ÚKAS zapracovat uvedené do soutěžní brožury (T-  splněno),    hospodářka ÚKAS připravit, dle uvedeného, smlouvy s pořadateli KP (T – průběžně),  pořadatelé KP + zúčastněné oddíly  respektovat a dodržovat uvedené (T - soutěžní poplatek za přihlášená družstva uhradit do 30.4.2005 na účet ÚKASu, ostatní průběžně)  

Chybějící smlouvy o uspořádání jednotlivých KP jsou postupně doplňovány, oddíly, kterým ještě bude chybět některá smlouva (Bílina, Louny, Děčín, Lovosice a Ústí n/L) a budou mít některého ze svých funkcionářů na Běhu kolem Doubravky (6.11.2005), výbor ÚKAS žádá, aby tohoto funkcionáře vybavily razítkem oddílu a aby se tento funkcionář přihlásil u ing.Rybáka, který bude mít smlouvy k podepsání u sebe. 

Platba soutěžního poplatku byla AK Most převedena do pokladny ÚKAS, zbývá uhradit TJ Spartak Roudnice 1.000,-Kč a USK VŠEM Ústí n/L 500,-Kč

Všechny KP, vypsané ÚKAS pro rok 2005, proběhly a bylo STK ÚKAS konstatováno, že pořadatelé splnili podmínky dané Smlouvou o pořádání KP, proto výbor ÚKAS souhlasí s úhradou odměny za pořadatelství KP v rozsahu daném smlouvou.  Ú – 53/3
51/1 – splněno
předseda ÚKAS ihned zahájí jednání s odstoupivší hospodářkou ÚKAS v souvislosti s předáním dokumentace  ÚKAS a zároveň učiní kroky k nástupu nového hospodáře ÚKAS. (T – ihned)


Dne 20.10.2005 byla výboru ÚKAS, ing.Rybákem, představena nová hospodářka ÚKAS paní Šárka Nosková. Výbor ÚKAS, všemi přítomnými členy, odsouhlasil její navržení do funkce hospodářky ÚKAS. Nová hospodářka začala vykonávat svou funkci okamžikem odsouhlasení výborem ÚKAS, zároveň byla hospodářce (pí.Noskové) předána dokumentace – pokladna, pokladní kniha, příjmové a výdajové doklady, heslo k přístupu do internetové banky. Je nutné ještě zajistit v bance podpisový vzor a seznámit pí.Noskovou s hospodářkou krajské organizace ČSTV paní Rubešovou, které budou odevzdávány doklady ÚKAS k zaúčtování.  Ú – 53/4
51/2 – úkol trvá
 Na základě informací, které  vyplynou z předané dokumentace ÚKAS od pí.Hotové, vypracuje předseda ÚKAS návrh rozpočtu ÚKAS na rok 2005, včetně návrhu na formu a výši odměn pro nového hospodáře ÚKAS, statistika, správce webu a členů STK.

Ing.Rybák informoval výbor ÚKAS o stavu finančních prostředků v pokladně ÚKAS a na běžném účtu ÚKAS. Zároveň seznámil výbor s doposud provedenými platbami a s platbami, které budou muset být uhrazeny. S ohledem na výše uvedené seznámil výbor ÚKAS s návrhem na způsob a výši úhrad odměn jednotlivým funkcionářům ÚKAS:

Hospodář ÚKAS – 


smlouva o PP 
odměna 1.150,-Kč/měs.

Statistik ÚKAS - 


smlouva o PP
odměna 575,-Kč/měs. s úhradou 2x za rok (6. a 12./05)

Správce internetových stránek-
smlouva o PP
odměna 345,-Kč/měs. s úhradou 2x za rok (6. a 12./05)

Předseda ÚKAS- 


smlouva o PP
odměna 230,-Kč/měs. s úhradou 2x za rok (6. a 12./05)

Předseda STK - 


smlouva o PP
odměna 230,-Kč/mes. s úhradou 2x za rok (6. a 12./05)

Členové výboru ÚKAS -

úhrada režijních nákladů spojených s účastí na schůzi ÚKAS („cesťák“)

Členové STK ÚKAS -

úhrada režijních nákladů do celkové výše 2.000,-Kč/STK ÚKAS/rok

2. Projednání materiálů souvisejících s oponenturami SCM, ST, SG 

Pan Lesnik seznámil přítomné s materiálem, který bude předkládat při oponentuře SCM. K předloženému materiálu proběhla diskuse, která opět otevřela již mnohokrát diskutovaná témata jako např. výběr členů do SCM, možnost doplňování nových členů v průběhu roku, počet členů SCM, „spravedlnost“ v posuzování výkonů opravňujících zařazení závodníka do SCM, možnosti čerpání finanční podpory členy SCM, soustředění SCM a jejich forma, …… Diskuse byla ukončena se závěrem, že je především nutné seznámit se s pravidly práce SCM, která jsou zveřejněna na webu ÚKAS pod oddílem SCM – kde je na celou řadu dotazů podaná odpověď, neboť SCM není řízeno ÚKASem, ale ČASem. Dále bylo navrženo, aby případné dotazy či podněty k práci SCM (i po prostudování webu) byly doručeny v písemné formě předsedovi ÚKAS, který jejich obsah přednese na oponentuře, při účasti zástupců ČAS. Práce SCM jako celku, byla hodnocena kladně s tím, že SCM je významný prvek při práci s mládeží (motivace, zajišťování talentů, atd….), určitým negativem je to, že ne všichni trenéři atletů, zařazených v SCM, s tímto orgánem spolupracují v plném rozsahu.

Diskuse k materiálům pro oponenturu  u ST ( Most, Ústí n/L) a SG (Most) neproběhla, protože doručené materiály nebylo možné v krátkém časovém úseku prostudovat. Bylo ale konstatováno, že ani s jedním, z uvedených stupňů, nejsou ze strany mateřských oddílů, hlášeny nějaké problémy a proto byl předseda ÚKAS pověřen potvrdit  (po prostudování) tyto dokumenty pro jednání oponentury se zástupci ČASu.

3. R ů z n é

       a)    - Pan Lesnik informoval výbor ÚKAS o převzetí PC pro potřebu SCM od pana ing.Hotového. PC je nyní instalováno v pracovně SCM na stadionu v Ústí n/L a je k dispozici všem činovníkům ÚKASu.


- Dále pan Lesnik podal další upřesňující informaci k připravovanému podzimnímu soustředění SCM v Jizerských horách, v horském hotelu ARNIKA v termínu 21. – 25.10.2005. Bylo konstatováno, že je velice obtížné zajišťovat takovou akci, když po předběžně projeveném zájmu je nakonec účast jen dvoutřetinová. Výbor ÚKAS žádá trenéry závodníků zařazených do SCM, aby přistupovali k problematice SCM zodpovědněji. Dále výbor ÚKAS vyjádřil přesvědčení o tom, že společná soustředění SCM jsou velice vhodnou formou jak tréninkovou, tak i vzájemně se poznávací a konfrontační a proto jejich konání plně podporuje. Pan Lesnik byl požádán o stručné písemné zhodnocení tohoto soustředění s důrazem na názory zúčastněných trenérů i jejich svěřenců. 

      
- Pan Lesnik závěrem ještě informoval výbor ÚKAS o své účasti a účasti tří závodníků SCM na reprezentačním soustředění skokanů v Suché Rudné v termínu 30.10. – 4.11.05 a požádal výbor ÚKAS o možnost využít k dopravě na soustředění vlastní osobní vozidlo a následným proplacením cestovného. Výbor ÚKAS vzal jeho žádost na vědomí se závěrem, že souhlasí s úhradou nákladů do výše 3,80Kč/1km. Úhrada cestovného bude čerpána z prostředků SCM. 

      b)
- ing.Rybák seznámil výbor ÚKAS s plánovanou akcí – maratónský běh Děčín-Bad Schandau-Děčín v termínu 19.8.2006 a s prosbou pořadatelů závodu o zanesení závodu do termínové listiny ÚKAS. (pořadatelům byl navíc poskytnut kontakt na měsíčník MARATON – BĚHY MIMO DRÁHU)
      
- ing.Rybák podal informaci o zajištění a účasti krajského družstva mládeže na Běžeckém poháru v Pardubicích dne 16.10.2005. Výbor ÚKAS vzal informaci na vědomí a odsouhlasil úhradu cestovních nákladů pro 6 osob-ních vozidel v celkové výši 10.000,-Kč (5 x 1650,-Kč a 1x 1750,-Kč) za podmínek, že tato částka bude ÚKASu zpět  uhrazena ve formě dotace od ČASu (podmínkou úhrady dotace od ČASu je klasifikování družstva ve výsledkové listině). 
       c)    - Pan Holcr informoval výbor o nedůslednosti řídících soutěží při zasílání výsledků k rukám statistika ÚKAS. Výbor ÚKAS proto žádá řídící soutěží, aby se spojili s panem Holcrem ( m: 606 879 207) a ověřili si, zda má od vás všechny výsledky (navíc by výsledky měl mít od řídících soutěží i pan Flanderka - STK)
4. . Přehled pokračujících a nových úkolů

48/1 – Zajistit dle bodu 2 odst. a – e (viz zápis z V ÚKAS č.48) vše  potřebné, t.j. STK ÚKAS zapracovat uvedené do soutěžní brožury (T-  splněno),    hospodářka ÚKAS připravit, dle uvedeného, smlouvy s pořadateli KP (T – průběžně),  pořadatelé KP + zúčastněné oddíly  respektovat a dodržovat uvedené (T - soutěžní poplatek za přihlášená družstva uhradit do 30.4.2005 na účet ÚKASu, ostatní průběžně)  
51/2 – Na základě informací, které  vyplynou z předané dokumentace ÚKAS od pí.Hotové, vypracuje předseda ÚKAS návrh rozpočtu ÚKAS na rok 2005, včetně návrhu na formu a výši odměn pro nového hospodáře ÚKAS, statistika, správce webu a členů STK.

53/1 -  Předseda ÚKAS zajistí výpočet částek k úhradě pořadatelům kol Poháru rozhlasu a CORNY poháru











(T- do 15.11.2005)
53/2 -  hospodářka ÚKAS zajistí proplacení faktur pořadatelům jednotlivých kol Poháru rozhlasu a CORNY poháru












(T – ihned)

53/3 -  hospodářka ÚKAS zajistí úhradu odměny za pořadatelství KP v rozsahu daném smlouvou na základě zaslané 

           faktury pořadatelem







(T – ihned)

53/4  -  předseda ÚKAS, ve spolupráci s hospodářkou ÚKAS, zajistí v bance nový podpisový vzor a zprostředkuje seznámení  pí.Noskovou s hospodářkou krajské organizace ČSTV paní Rubešovou, které budou odevzdávány doklady ÚKAS k zaúčtování





(T – do 24.11.2005)
Příští schůze výboru ÚKAS  se koná ve čtvrtek  24.11.2005 v Mostě, v CVČ  od 16,00 hod. , (dále pak 15.12. 2005 v Ústí n/L ve Vaníčkově ulici č.11 od 16,00 hod.)

zapsal ing.Rybák 30.10. 2005

