Zápis z 60. schůze výboru Ústeckého krajského atletického svazu
konané dne 14.září 2006 v Ústí nad Labem
Přítomni : Calda, , Holcr, Ing.Hotový, Lesnik, Neubert, Bc. Martinovská, Rybák 
Nepřítomen : Flanderka, Klíma, Nosková
Program: 
1) Kontrola plnění úkolů

2) Zhodnocení proběhlých soutěží ÚKAS a účasti závodníků ÚKAS na II. KOM a na MČR

3) Rozbor systému soutěží družstev v rámci ÚKAS a návrh jejich dalšího vývoje

4) Různé

1. Kontrola úkolů
56/5 - úkol splněn 
Výbor ÚKAS vzal na vědomí skutečnost, že ŠAK Č.Kamenice se nezúčastnil KP družstev žactva, do kterého byl řádně přihlášen a zároveň ani neuhradil soutěžní poplatek. Ostatní oddíly své závazky splnily.
57/1 – úkol pokračuje
Je nutné napřed konkrétně definovat účastníky akce výstavba atletické haly (investor, uživatel, dodavatel, …..) a následně zahájit jednání. ÚKAS nemůže být investorem akce , stejně tak jako nemůže být provozovatelem (alespoň v současných podmínkách). ÚKAS může být jedním z těch, kteří budou zařízení využívat.
59/1 – úkol splněn
Pro příští sezonu je nutné zajistit svolání a proškolení všech řídících pracovníků jednotlivých soutěží ÚKAS – v období 3.-4./2007

(Ú60/1)
59/2 - úkol splněn
Pan Lesnik ověřil informaci o rozšíření KOM o družstva z Libereckého kraje. 
59/3 - úkol splněn, ale nerealizován
Předseda ÚKAS projednal žádost ve věci zlepšení distribuce výsledků z PR s krajským představitelem ASŠK, toto mu bylo přislíbeno, ale nebylo dodrženo.
59/4 - úkol splněn a nově založen 
Byla kooptována za člena výboru Bc. Eva Martinovská a zároveň s tímto kooptováním Bc. Eva Martinovská rezignovala na funkci revizora účtů ÚKAS. Výbor ÚKAS bude muset zajistit nového revizora účtů ÚKAS.
59/5 - úkol pokračuje
ÚKAS delegoval do komise mládeže (KM) ČAS nově kooptovanou členku výboru ÚKAS Bc. Evu Martinovskou. Žádný oddíl v rámci ÚKAS nenavrhl svého zástupce do KM ÚKAS 
2. Zhodnocení dosud proběhlých soutěží ÚKAS pro rok 2006
Soutěže pořádané ÚKAS byly zajištěny v souladu s brožurou Atletické soutěže 2006, vydanou ÚKAS. Bylo konstatováno, že je nutné hledat nové formy organizování krajských soutěží. Při tomto hledání využít zkušeností z ostatních KASů.. Je také nutné pracovat s jednotlivými oddíly na tom, aby vedoucí družstev při soutěžích dodržovali ustanovení soutěžního řádu a propozice k jednotlivým akcím. Výbor ÚKAS pověřil předsedu STK k činění opatření, vedoucích k nápravě nedostatků. (Ú 60/2) 
3. II. Krajská dětská olympiáda (KOM)
Pan Lesnik seznámil výbor ÚKAS s výsledkem II. ročníku KOM 2006. Akce byla vyhodnocena jako prospěšná a bylo doporučeno podpořit její další ročník.
4. Různé 
- Ing.Hotový informoval výbor ÚKAS o plánu zajistit na období „jaro 2007“ seminář rozhodčích II. a III. tříd a o plánu uskutečnit školení rozhodčích III. (možná i II.) tříd. Předpokládaná finanční náročnost akce činí 1.500,-Kč
V rámci tohoto příspěvku požádal p.Flanderka, aby ze strany komise rozhodčích byla vyvinuta aktivita ve věci delegování hlavních rozhodčích na jednotlivé KP ÚKAS

- p.Flanderka seznámil výbor ÚKAS s předběžnou představou řešení problematiky krajských soutěží v roce 2007 s ohledem na názory jednotlivých oddílů ÚKAS. Vyslovil zklamání nad tím, že řada oddílů nereaguje na výzvu o zapojení se do přípravy návrhu systému soutěží pro rok 2007. STK, jejíž jednání proběhne začátkem listopadu 2006 se bude všemi variantami systému soutěží zabývat a ve svých závěrech je zohlední. Zároveň p.Flanderka vyjádřil požadavek vůči AK Most, aby zajistil účast svého zástupce v STK ÚKAS.
- p.Flanderka seznámil výbor ÚKAS se skutečností, že TJ Lovo Lovosice, jako pořadatel KP ve vícebojích ml.žactva nemají k dispozici elektrickou časomíru a pokud se bude trvat na požadavku, plynoucím ze smlouvy o pořadatelství KP mezi oddílem a ÚKASem, pak bude nutné hledat cestu jak oddílu případně finančně pomoci se zápůjčkou el.časomíry z Bíliny. Po diskuzi bylo konstatováno, že pan Flanderka bude kontaktovat jednotlivé zainteresované subjekty a podá informaci o řešení problému (nejreálněji se jeví řešit situaci přeložením pořadatelství na AK Bílinu).
Souběžně s projednáváním výše uvedeného bodu bylo konstatováno, že AK Bílina odřekl své pořadatelství semifinále ČR družstev juniorů. Tento krok byl zhodnocen jako nešťastný a byl negativně hodnocen i ČASem. AK Bílina vnímá výbor ÚKAS jako jednoho z nejaktivnějších oddílů v přístupu k pořadatelství soutěží a chápe jeho problémy, jimiž odmítnutí pořadatelství semifinále ČR zdůvodnil, přesto žádá AK Bílinu i ostatní oddíly ÚKAS, aby se podobným řešením problémů příště vyhnuly.
- ing.Rybák seznámil členy výboru ÚKAS s žádostí AK Slovan Duchcov o pomoc při řešení jejich nelehké situace – 2x za sebou byli vykradeni. Výbor ÚKAS konstatoval, že systémově není možné řešit vzniklou situaci finančním darem, ale prosí jednotlivé členy ÚKAS, zda by se s AK Slovan Duchcov (pí.Marií Polívkovou) nespojili a dle svých možností a případného požadavku AK Slovan Duchcov nevypomohli. Výbor ÚKAS všem pomocníků předem děkuje.
- p.Lesnik informoval výbor ÚKAS o čerpání prostředků SCM a o plánu soustředění SCM ÚKAS do konce roku 2006. Seznámil také výbor ÚKAS s předběžným návrhem na zařazení atletů do SCM v souladu s danými pravidly.

- p.Holcr informoval výbor ÚKAS o práci na ročence ÚKAS 2007 a navrhl, aby anketa o Atleta ÚKAS 2006 byla řešena oslovením jednotlivých funkcionářů – trenérů z oddílů ÚKAS. Výbor ÚKAS s předloženým řešením souhlasí a pověřil pana Holcra se zajištěním ankety. ( Ú60/3)
6. Přehled pokračujících a nových úkolů 
57/1 - pokračovat v projednávání návrhu AK Chemopetrol Litvínov na výstavbu kryté atletické haly v Litvínově (T – průběžně)
59/4 - členové výboru ÚKAS vytipují a osloví potenciální kandidáty na funkci revizora účtů ÚKAS
(T - průběžně)
59/5 - členové ÚKAS (oddíly) projednají na svých schůzích možnost navrhnout svého zástupce do KM ÚKAS 
(T – do 30.6.2006)

60/1 - Pro příští sezonu je nutné zajistit svolání a proškolení všech řídících pracovníků jednotlivých soutěží ÚKAS v období 3.-4./2007 (T – do 30.4.2007)
60/2 - Hledat nové formy organizování krajských soutěží. Při tomto hledání využít zkušeností z ostatních KASů.. Pracovat s jednotlivými oddíly na tom, aby vedoucí družstev při soutěžích dodržovali ustanovení soutěžního řádu a propozice k jednotlivým akcím. (T-průběžně, odpovídá p.Flanderka)

60/3 – Řešit Anketu o atleta ÚKAS 2006 formou přímého oslovení vybraných funkcionářů-trenérů z jednotlivých oddílů ÚKAS. (T – do 15.1.2007 odpovídá Holcr)
Příští schůze výboru ÚKAS se koná po 7.11.2006 (po jednání STK ÚKAS) – termín a místo bude včas oznámeno Program pro příští schůzi: 
1) Kontrola plnění úkolů
2) Návrh systému soutěží ÚKAS pro rok 2007 - výsledek jednání STK
3) Příprava brožury Halové soutěže ÚKAS 2007 a kontrola zajištění KP v hale pro rok 2007
4) Zhodnocení činnosti SCM ÚKAS v roce 2006

5) Příprava VH ÚKAS 

6) Různé
zapsal ing.Rybák 21.09. 2006
